

LÉTO U ZÁMKU

Zábřežská kulturní, s.r.o.

ONLINE PRODEJ VSTUPENEK NA LETNÍ KINO

www.kulturak.info / www.kinoretro.cz

Prodáváme 150 míst k sezení,

kteřé máte v případě včasného zakoupení vstupenky zajištěno.

Musíte však dorazit alespoň 15 min. před začátkem projekce. Zbytek vstupenek se prodává na místě buď na zbývající místa k sezení, nebo na deku/vlastní sezení.

PARNÍ LUCIE: LUCIE a DAVID KOLLER REVIVAL

ČTVRTEK 7. ČERVENCE, areál otevřen od 19.30, začátek ve 20.00, amfiteátr před zámkem, MASARYKOVO NÁMĚSTÍ. Přijďte si poslechnout kapelu, jejíž repertoár tvoří nejznámější songy z hudební dílny legendární **Lucie** a sólové kariéry **Davidu Kollera**. Na náměstí tak zazní nesmrtelné hity jako *Oheň*, *Amerika*, *Medvídek* nebo *Černí andělé*. Občerstvení zajištěno. Vstupné dobrovolné.

KINO POD HVĚZDAMI: ZNÁMÍ NEZNÁMÍ

ČTVRTEK 14. ČERVENCE, areál otevřen od 20.30, začátek ve 21.00 (promítání po setmění), amfiteátr před zámkem, MASARYKOVO NÁMĚSTÍ. Hořkosladká komedie o tom, že i ti, které dobře známe, pro nás můžou být naprostými cizinci. Stačí, když se během jednoho večera jen tak pro zábavu rozhodnou sdílet všechny zprávy a hovory ze svých mobilů. Hrají: MARTIN HOFMANN, TÁŇA PAUHOFOVÁ, KLÁRA ISSOVÁ, TOMÁŠ MĚCHÁČEK a další. Nevhodné pro děti do 12 let. **V případě nepříznivého počasí se představení přesune do kina Retro.** Občerstvení zajištěno. **Vstupné: v předprodeji 100 Kč, v den akce 120 Kč.**

HARLEJ REVIVAL

ČTVRTEK 21. ČERVENCE, areál otevřen od 19.30, začátek ve 20.00, amfiteátr před zámkem, MASARYKOVO NÁMĚSTÍ. Koncertní show revivalové kapely, která hraje ty největší pecky české hard rockové legendy **Harlej** – a na podiu to umí prodat. Když se k tomu přidá ještě pár kostymérských úprav a převleků, tak je to dokonalé propojení rockové muziky a skvělé show pro všechny! Občerstvení zajištěno. Vstupné dobrovolné.

KINO POD HVĚZDAMI: VYŠEHRAD: FYLM

ČTVRTEK 28. ČERVENCE, areál otevřen od 20.00, začátek ve 20.30 (promítání po setmění), amfiteátr před zámkem, MASARYKOVO NÁMĚSTÍ. Po úspěšném onlinovém seriálu přichází postava Laviho v novém kabátě celovečerního filmu. Lavi je, jak by řekl jeho agent Jarda, pořád stejný dement, ale začalo se mu konečně dařit. A to jak ve fotbalovém, tak v osobním životě. Prostě už se zase řítí jak lavina – z jednoho problému do druhého! Hrají: JAKUB ŠTÁFEK, JAKUB PRACHAŘ, ONDŘEJ PAVELKA, VERONIKA KHEK KUBAŘOVÁ a další. Nepřístupné pro děti do 15 let. **V případě nepříznivého počasí se představení přesune do kina Retro.** Občerstvení zajištěno. **Vstupné: v předprodeji 100 Kč, v den akce 120 Kč.**

RICHARD KMOCH & GEMINI: HITY DALIBORA JANDY

ČTVRTEK 4. SRPNA, areál otevřen od 19.30, začátek ve 20.00, amfiteátr před zámkem, MASARYKOVO NÁMĚSTÍ. Dvuhodinová show plná hitů trojnásobného zlatého slavíka **Dalibora Jandy** a jeho kapely **Prototyp** – tentokrát v podání skupiny **GEMINI** v čele se zpěvákem **RICHARDEM KMOCHEM**. Charakteristický hlas velmi se podobající originálu, originální elektronické bicí nástroje éry osmdesátých let a evergreeny té doby: *Hurikán*, *Oheň voda vítr*, *Žít jako kaskadér*, *Kde jsi...* Občerstvení zajištěno. Vstupné dobrovolné.

KINO POD HVĚZDAMI: SRDCE NA DLANI

ČTVRTEK 11. SRPNA, areál otevřen od 20.00, začátek ve 20.30 (promítání po setmění), amfiteátr před zámek, MASARYKOVO NÁMĚSTÍ. „*Komedie pro všechny, kteří věří na lásku*“ od tvůrců megahitu *Ženy v běhu* nabízí především laskavý a inteligentní humor. Lásky se na věk nebo na místo neohlíží. Nikdy nevíme, kdy a kde nás potká. Můžeme se zamilovat ve školce, v důchodu, na ulici, v parku. Kdykoliv a kdekoliv. Hrají: VLADIMÍR POLÍVKA, ELIŠKA BALZEROVÁ, MATOUŠ RUML, JANA PIDRMANOVÁ, BOLESLAV POLÍVKA, VERONIKA KHEK KUBAŘOVÁ a další. Přístupné bez omezení. **V případě nepříznivého počasí se představení přesune do kina Retro.** Občerstvení zajištěno. **Vstupné: v předprodeji 100 Kč, v den akce 120 Kč.**

KINO POD HVĚZDAMI: PO ČEM MUŽI TOUŽÍ 2

ČTVRTEK 18. SRPNA, areál otevřen od 19.30, začátek ve 20.00 (promítání po setmění), amfiteátr před zámek, MASARYKOVO NÁMĚSTÍ. Volné pokračování divácky nejúspěšnějšího filmu roku 2018. Psycholožka Irena neprožívá zrovna dobré období. A tak nejlepší lék na životní trable je vyrazit si s kamarádkou na víno. Zakrátko je ale vysloveno osudové přání: „*Chci být chlap!*“ Hrají: JIŘÍ LANGMAJER, ANNA POLÍVKOVÁ, MAREK TACLÍK, TEREZA KOSTKOVÁ a další. Přístupné bez omezení. **V případě nepříznivého počasí se představení přesune do kina Retro.** Občerstvení zajištěno. **Vstupné: v předprodeji 100 Kč, v den akce 120 Kč.**

ATOM ROCK

ČTVRTEK 25. SRPNA, areál otevřen od 19.30, začátek ve 20.00, amfiteátr před zámek, MASARYKOVO NÁMĚSTÍ. **ATOM** – partička perspektivních muzikantů, která před zámek opět rozpoutá tu pravou rockovou a metalovou smršť. „*ATOM s váma!*“ Občerstvení zajištěno. Vstupné dobrovolné.

VÝSTAVA V GALERII KINA RETRO

VÝLOV MOŘE

Výstava výtvarných prací dětí z kroužků ZŠ a DDM Krasohled potrvá **do 31. srpna**.
Možno zhlédnout před začátkem a po skončení filmového představení.

ZAHÁJEN PŘEDPRODEJ NA POŘADY

11. 9.

ŠLÁGR V ZÁBŘEHU: PROGRES

taneční odpoledne s oblíbenou slovenskou skupinou

21. 9.

PARTIČKA

Michal Suchánek, Richard Genzer, Igor Chmela, Michal Novotný,
moderátor Luděk Staněk a hudebník Marián Čurko

9. 10.

ONDŘEJ HAVELKA A JEHO MELODY MAKERS

koncertní show Swing nylonového věku pokračuje!

10. 10.

BOB KLEPL

v jedinečné komediální one man show o zamilovaném uklízeči
VYSAVAČ

Představení je součástí divadelního předplatného DORMER PRAMET.

28. 10.

ŠTÍSTKO A POUPĚNKA
oblíbená dětská show

5. 11.

FEST JAK PĚST

velká punk rocková párty s kapelami
VOLANT, E!E, PUNK FLOID, MUERTI, RABIES a ZATREST

25. 11.

JIŘÍ LANGMAJER, PAVEL LIŠKA a MILAN HEIN
v komediálním hitu pražského Divadla Ungelt
HOUSLE

Představení je součástí divadelního předplatného HEVOS.

30. 11.

MICHAL DAVID

koncert popové ikony s doprovodnou kapelou **KVATRO**
(prodej vstupenek od 1. 9.)

7. 12.

JANEK LEDECKÝ – VÁNOČNÍ TURNÉ
vánoční koncert s kapelou a smyčcovým kvartetem